



Довідник із занять у гуртках для батьків та учнів

Фінська модель занять за інтересами міста Рованіємі



Розклади гуртків на 2023-2024 навчальний рік

Перелік гуртків буде опубліковано 4.9.2023

Реєстрація відкривається 11.9.2023

Розпочинається діяльність гуртків 25.9.2023

Сезон гуртків закінчується 3.5.2024

Винятки у розкладі

Гуртки не працюють у святкові та неробочі дні:

Осінні канікули тиж 42

16.10. - 20.10.2023

День незалежності

6.12.-7.12.2023

Різдво тиж 51, 52 та 1

16.12.2023-7.1.2024

Зимові канікули тиж 10

4.3. - 8.3.2024

Пасха

28.3. - 1.4.2024

Перше травня

1.5.2024



Фінська модель гуртків у цілому

Фінська модель хобі – це проект, у якому протягом шкільних днів для дітей та молоді безкоштовно організуються хобі, засновані на інтересах. У довгостроковій перспективі метою моделі є підвищення добробуту дітей, молоді та сімей. Мета полягає в тому, щоб кожна дитина та молода людина знайшли одне значуще захоплення. Мета моделі полягає в тому, щоб школярі могли впливати на організовані для них захоплення, щоб кожен з них знайшов собі улюблене хобі.

Ми створили з проекту загальної моделі фінських гуртків власну модель міста Рованіємі, яку ми протестували навесні 2021 року в початкових школах Ounasrinteen і Yläkemijoki, наступного навчального року буде залучено вже 13 шкіл. У 2023-2024 навчальному році в проекті беруть участь усі школи міста, а також школа Steinerkoulu міста Рованіємі, навчальна школа Лапландського університету та Християнська школа Рованіємі.

Гуртки плануються на основі консультацій з дітьми та молоддю. Різноманітні хобі включають, наприклад, ручні навички, випічку, фізичні вправи, роботу з молоддю, мистецтво та культуру, інформаційні технології. Одним із наріжних каменів фінської моделі хобі є те, що хобі є рівноправними і не залежать від матеріального становища сім'ї чи, наприклад, відсутності транспортних можливостей чи обладнання для хобі. Участь у заходах безкоштовна, не потребує придбання спеціального одягу чи спорядження. Хобі проводяться фінською мовою, а заходи організуються на території школи або поблизу.



Початок діяльності гуртків

- o Запис на гуртки відбувається перед початком занять і оголошується окремо у Вілмі та в календарі занять.
- o На основі опитування школярів, проведеного в січні 2023 року, було складено карту бажань школярів щодо захоплень. Кожна школа-учасниця має спільно розроблений план занять у гуртках, який включає різні групи захоплень та інші види діяльності за інтересами, спрямовані на різні цільові групи, відповідно до побажань, висловлених в опитуванні учнів школи.

Організатори та викладачі гуртків

Фінська модель хобі координується Службою молоді Рованіємі. Заняття організовуються та керуються місцевими клубами, організаціями, асоціаціями, вчителями та молодіжними радниками. Інструктори гуртків є експертами у видах діяльності, якими вони керують, і мають достатній досвід, щоб вести дітей та молодь. Усі консультанти є повнолітніми, вони зобов'язані зберігати конфіденційність і зобов'язані діяти відповідно до законодавства Фінляндії та професійних етичних принципів роботи з молоддю.

Контактні дані вихователів надаються опікунам під час запису на гуртки, а за спілкування з опікунами відповідає вихователь. Якщо звільниться місце для заміни в гуртку, інструктор сповістить вас по системі Hellewi. Система надсилає автоматичне повідомлення електронної пошти на електронну адресу, яку було вказано під час реєстрації. Опікун зобов'язаний повідомити, якщо учень не бере участь у захопленні або повністю припиняє його. Якщо заняття необхідно скасувати, інструктор повідомить опікунів, контактну особу школи та координатора. Інформація надається електронною поштою, текстовим повідомленням або іншим способом.

Безпека гуртків

На заняттях учасники застраховані міською страховкою від нещасних випадків, ттак само як під час навчання. Поїздка додому, яка відбувається відразу після хобі, також застрахована, як і поїздка додому відразу після школи. Якщо під час хобі стався нещасний випадок, інструктор знає, що робити, і опікун інформується відразу після інциденту, і укладається домовленість про те, як діяти далі. Після інциденту вчитель складає протокол про нещасний випадок секретарю школи.

Директор відповідає за дотримання політики міста щодо впливу коронавірусу на діяльність гуртка. Інструктор застосовує діяльність відповідно до інструкцій міста.

Шкільний транспорт і денний клуб

Мета полягає в тому, щоб організувати необхідний транспорт додому для учнів, охоплених шкільним транспортом, навіть після хобі. Організація шкільного транспорту забезпечує рівноправну участь учнів у гуртках за інтересами. Транспорт використовує існуючі сполучення, а нові не організовуються. Реєстраційна форма для хобі вимагає вказати необхідну інформацію про транспорт, який учень потребує, і коли транспорт організовано, учня переводять на той вид транспорту, яким він зможе дістатися додому після хобі. Опікун зобов'язаний повідомити водія, якщо учень не займається у гуртку і потребує ранішої поїздки або взагалі не потребує. Тож тут такі ж самі правила, як і щодо змін у потребі шкільного транспорту загалом.

Для реєстрацій, здійснених після 18 вересня 2023 року, опікун зобов'язаний самостійно зв'язатися зі школою, якщо учень, який їде чартерним шкільним транспортом, реєструється в гуртку і в результаті цього розклад транспорту змінюється.

Обов'язком опікуна є також інформування дитини про зміни, викликані участю у хобі у денному клубі.

Доступність занять у гуртках

Усі гуртки призначені для всіх учнів школи. На веб-сайті реєстрації зазначено, що опікун повинен зв'язатися з координатором (suomenmalli@rovaniemi.fi), якщо особа, яка реєструється, або зареєстрований учасник мають щось особливе для уваги.

Координатор консультиється зі учнівською службою, викладачем або координатором прикладних вправ, і якщо буде видно, що учасник або відповідна група потребують додаткової підтримки, ми надаємо організатору гуртка можливість взяти іншого інструктора до групи.

Таким чином ми

прагнемо забезпечити інструкторів при необхідності ресурси для керівництва гуртком, а учасники мали рівні можливості для участі в хобі.

Пошук гуртку

У діяльності робиться акцент на взятті на облік тих дітей та молоді, які взагалі не мають захоплень. Ключем до пошуку та ідентифікації цих дітей та молоді є персонал школи; шкільні медичні сестри та догляд за учнями, а також регіональні молодіжні консультанти та шкільні молодіжні працівники молодіжних служб. Вони мають у своєму розпорядженні робочу модель гуртків. Спілкуючись зі студентами, спеціалісти запитують, чи є у дитини чи молоді людини значуще хобі. Якщо такого немає, а студент хоче, працівник може запропонувати стежку для отримання хобі. Така діяльність здійснюється тільки лише за згодою учня та дозволу опікуна.

Координатор отримує повідомлення про необхідність, складений професійним дорослим, який працює з учнями, після чого координатор або районний молодіжний радник зв'язується з опікуном або, з їхнього дозволу, безпосередньо з учнем. На зустрічі ми разом з дитиною або молодію людиною обдумуємо, які заняття йому подобаються та які хобі є в цьому районі. Молодіжний консультант добре знайомий зі шкільною програмою хобі та місцевими органами, які організують хобі, і, отже, може скеровувати дітей та молодь до занять, які їх цікавлять. При необхідності інструктор може познайомитися з новим захопленням разом з дитиною або підлітком, щоб поріг участі був якомога комфортнішим.



ROVANIEMI

Реєстраційна форма для гуртків за інтересами

За допомогою цієї форми ви можете зареєструвати дитину або молоду людину в гуртках Фінської моделі гуртків за інтересами. Мета проекту – запропонувати безкоштовні заняття за бажанням під час навчання. Надішліть заповнену форму інструктору хобі, щоб зареєструватися.

Інформація про учасника

Ім'я та прізвище

Інформація про опікуна

Ім'я та прізвище

Номер телефону

Адреса електронної пошти

Даю дозвіл на перенесення інформації з форми на цифровий Hellewi (система реєстрації).

Підпис опікуна

Дата ___ / ___ / _____

Додаткова інформація

Координація проекту, Координатор молодіжної діяльності
suomenmalli@rovaniemi.fi

Детальніше про фінську модель Гуртків за інтересами на сайті міста:

<https://www.rovaniemi.fi/Ajankohtaista/Artikkelit/Vapaa-aika/Harrastamisen-Suomen-malli->

Facebook: Harrastamisen Suomen malli

Instagram: Rovaniemi harrastamisenrollo

Система реєстрації:

<https://uusi.kuntapalvelut.fi/rovaniemi/en/>

